

宜兴游记

早就听说竹海无边无际,风景如画。这个暑假,爸爸妈妈终于带我去了人称“华东第一天然大氧吧”的宜兴竹海。

出发当天,我起得比妈妈还要早,心情既激动又兴奋!爸爸载着我们上了高速,一路上欢声笑语,看着窗外一幅幅美丽的景色,不知不觉中,我们到达了宜兴竹海。

我们游玩了竹海风景区的陶祖圣境,里面有慕蠡洞、范蠡陶坊、竹尖长廊、竹林迷宫、玻璃栈道。其中,我印象最深刻的是慕蠡洞。刚到洞口,我就感觉一股凉凉的水汽迎面扑来。顺着台阶往里走,在彩灯的映照下,洞内水汽缭绕,宛如人间仙境。洞顶到处都是钟乳石,时不时还会滴下几滴小水珠,让我领略到大自然的鬼斧神工。不知不觉中,我们走到了出口,一股热浪袭来,感觉从冰箱里掉到了烤箱里,瞬间就走不动了。于是,爸爸给我们买了冰棍儿,稍作休息。

接着,我们来到了范蠡陶坊,制作了紫砂生肖纪念品,结束了愉快的一天。

宜兴竹海真是个好地方,我和妈妈说下次还想来!

海门区第一实验小学三(1)班 顾艺彤
指导老师 张静娴

好吃的菱角

今天,美丽无比的蔡老师给我们各分了3个菱角。看着躺在桌上的这3个菱角,我挠了挠头,想:怎么长得那么奇怪呢?

我凑近菱角仔细地看了看,它长得小巧玲珑,披着一件褐色的衣服,还鼓着一个圆滚滚的大肚子,中间竖着一根小刺,两边各顶着一个尖角。菱角初看像一个金元宝,细看像一个牛头。我捏了捏它,好硬啊,像铠甲一样硬。我又闻了闻,有一股清香扑鼻而来。

我拿起一个菱角放在嘴里一咬,“啊!好硬!”我大声喊道,咬得我脑瓜子嗡嗡响。我使劲咬了好几次,连直尺都用上了,才把它分成两半。我用牙齿把果肉从壳里挤了出来,只见果肉白白的,尝一口,香香的、糯糯的、嫩嫩的,还带一丝甜味,好吃极了!

我太喜欢这个味道了,不一会儿,菱角就被我吃了个精光。我舔了舔嘴唇,真是令人回味无穷!

海门区第一实验小学二(3)班 黄俊程
指导老师 蔡海蓉

可口的菱角

这是一个快乐的星期五,蔡老师给我们分菱角吃,我馋得口水直流,心想:什么时候才轮到我?我有点迫不及待了!

终于拿到菱角了!它小巧玲珑的,身披棕色的铠甲,鼓着一个大肚子,中间竖着一根小刺,两边顶着两根尖刺,像一对小牛角。我忍不住用力地捏了捏,可真硬,跟铁一样!我好奇地闻了一下,真香!

我把菱角放在嘴巴里,小心翼翼地咬掉两边的小刺,然后用牙齿使劲地咬了又咬,可还是咬不开,只好请同学帮忙。

同桌把咬开的菱角递给我,只见里面的果肉犹如白雪一般。我想用手把果肉挤出来,可菱角太硬,我用了九牛二虎之力还是没有挤出来。怎么办呢?难道只能看不能吃?我灵机一动,用牙齿咬住菱角底部的壳,使劲一挤,果肉就挤了出来。我嚼了嚼,一股清香从嘴里蔓延开来,我顿时变得神清气爽。

有了吃第一个的经验,接下来两个就不在话下了,不一会儿就被我全解决了。这菱角真是吃了一口就停不下来啊!

海门区第一实验小学二(3)班 顾书澄
指导老师 蔡海蓉

美味的菱角

星期五,蔡老师给我们带来了一大袋子的菱角,我们每个人都分到了三个菱角。我把菱角托在掌心,心里乐开了花,这可是我的最爱!

菱角长得小巧玲珑,看上去像个小元宝。它披着一件棕色的皮夹克,两边顶着尖尖的角,角中间竖着一根小小的尖刺。它鼓着大大的肚子,我捏了捏它的大肚子,硬硬的,就像一块小石头,里面的果肉一定很饱满。我凑上去闻一闻,一股菱角特有的清香扑鼻而来。

我迫不及待地拿起一个菱角放在嘴里,先咬掉一个尖角,接着再咬中间,然后用手轻轻一掰,菱角就分成了两半,露出了白白的果肉。我把半个菱角再放进嘴里轻轻一咬,果肉就蹦到了我的舌头上。我嚼了嚼,糯糯的,还有一股清甜,好好吃啊!

在学校里还能吃到我最爱的菱角,真是太幸福啦!

海门区第一实验小学二(3)班 张铭轩
指导老师 蔡海蓉

啄木鸟

森林里有许多的害虫,它们成天啃树根,吃树叶,很多树都被害虫害死了。不过不用怕,森林里还有这群害虫的克星——啄木鸟。

提起啄木鸟,人人都知道。它是著名的树医生,树见了它都会很开心。它的除虫本领可大了!它的身上有许多法宝。它有一个凿子嘴,又尖又长,能凿开坚硬的树皮。它有一条钩子舌,能把舌头插入树皮,钩出害虫。它有两只隔木耳,藏在木头中的害虫发出一丝声音也逃不了它的耳朵,它会闻声啄破树皮,捉拿潜敌,而且百发百中。它还有一对铁钩爪,别看它腿短,却十分刚劲有力,一上树就能将树干抓得牢牢的。

凭着这些法宝,啄木鸟每日吃虫1900只左右。它救活了多少病树啊,真是厉害的除虫大将军!在啄木鸟医生的帮助下,森林很快就恢复往日的葱郁和生机,小动物们也越来越喜欢在森林里无忧无虑地生活!

海门区第一实验小学三(2)班 范亦宇
指导老师 李敏

妈妈,请听我说

我现在已经10岁了,可我还是怀念小时候那无忧无虑的快乐时光,而且我突然发现您现在都开始不爱搭理我了,就像我们之间多了一堵墙。

有一次,我花了一上午的时间把所有作业写完,正准备看看平板放松一下心情,可是我刚点开短视频,您就快速地来到我的房间,愤怒地说:“你作业写完了吗?”您这句话的声音十分大,就像放大了一万倍的高音喇叭一样,一字一句又像一把刀刺在我的身上。我在心里又一嘀咕:“半路杀出了一个程咬金!我的计划泡汤了。”

俗话说:人非圣贤,孰能无过?妈妈,我知道您的批评是为我好,但是我也想让您了解事情的缘由后再来说我。

海门区第一实验小学三(4)班 董晨昕
指导老师 黄一丹

营救小猫

有一天,一只无家可归的小猫口渴了,它来到一条清清的小河边,伸长脖子喝水,一不小心掉到了河里,它挣扎着大声呼喊:“救命啊!”

一条小鱼看见了,游过来,想用它的身体把小猫推上去。可是小猫太重了,根本推不动。最后,小鱼只好摇摇头,遗憾地游走了。

一只小野猪看见了,把它长长的獠牙伸向小猫,说:“快点爬到我的獠牙上!”可是,小猫刚刚喝了太多水,肚子越来越大,身体越来越重,导致小野猪根本就拉不动。小野猪只好无奈地跑向他的树洞里。

小猫在水里扑腾着,眼看就要沉下去了。这时,来了一只大黄狗,它发现附近有一条又长又粗的麻绳。于是,它用锋利的牙齿咬住绳子的一端,再把绳子的另一端丢向小猫,说:“赶快抓住绳子!”小猫听到了,赶紧用它的爪子抓住绳子。大黄狗用力一拉,就把小猫拉上了岸。

小猫对大黄狗说:“谢谢你,救了我!”大黄狗挺起胸膛说:“不用谢,这是我应该做的。”

海门区第一实验小学三(4)班 王泽韬
指导老师 黄一丹

爸妈维修站

“起床了!太阳晒屁股啦!怎么还没起来啊?上学要迟到了!”我正做着美梦呢,妈妈一“河东狮子吼”就把我从美梦中拉了出来。我慢慢吞吞地穿好衣服,又听见妈妈的唠叨:“还不快点,赶紧吃早饭,快点快点!”唉,妈妈这个唠叨的毛病能改一改就好了!

在上学的路上,我看路旁有“汽车修理站”“家电维修站”“手机维修点”,我突发奇想为什么不能有“爸妈修理站”呢?如果能把妈妈送进去“修理”一下,让她唠叨的毛病改一下该多好!“快点写作业,字要写得好看点,认真点。”晚上,我回到家里,妈妈又来了,我无奈地想:“妈妈,我知道了!”我关上门,总算是清静了。

星星爬上天空,我躺在床上,渐渐地进入了梦乡。在梦里,真的有一家“爸妈维修站”,我立马把妈妈送了进去。我连忙对老板说:“我妈妈太唠叨了,你能不能把她修好呢?”老板笑着说:“你妈妈这个属于小毛病呀!只不过要拿你的自觉来换。”“只要能治好妈妈唠叨的毛病,我用什么换都可以。”我信心十足地对老板说。“好!成交!”妈妈在维修站的时间里我都自觉起床,认真写作业,做什么事都很自觉。过了一个星期,妈妈回来了。我发现妈妈真的不再唠叨了,我心想这个维修站老板还真有点本事,真的把妈妈修好了!“哈哈哈……”我的笑声从梦里传出。

第二天醒来,我想到昨天晚上的梦,突然明白了什么。于是,我自觉穿衣、洗漱、吃饭,这一天早上妈妈真的不再唠叨了!哦,原来我就是那个修理的老板,只要我不再拖拉,做事认真,妈妈就不会唠叨我了!我暗暗下定决心,以后我也会这样自觉,再也不会让妈妈“发病”了!

海门区第一实验小学四(3)班 范蘅萱
指导老师 朱晓玉

翠鸟

今天,万里无云,爸爸妈妈带着我去豫园景点游玩,微风吹拂着我的脸颊,真舒服啊!

我们走过城隍庙附近的一条长长的古街,就到达了著名的景点——九曲桥。它是用石头做的,虽然桥身很短,但是一曲一折,非常特别。游客们都争先恐后地上桥,原来是因为九曲桥有一个美好的寓意:走过九曲十八弯,送走曲折和困难,从此万事顺利、生活美满。桥上人山人海,桥底金鱼成群,游得正欢呢!

忽然,我注意到一块石头上立有一只特别美丽的小鸟。只见它一动不动,乍一看还以为是个雕像呢!它有一张红红的嘴巴,一身蓝色的羽毛,在阳光的照耀下闪闪发光。只见它把头往水里一扎,动作飞快,一眨眼的工夫就不见了。不一会儿,它又从水里跳出来,嘴里还叼着一条小鱼呢,大家都为它欢呼起来。它全身湿漉漉的,用力抖了抖水,想把身体甩干。我看得目瞪口呆,问爸爸:“爸爸,您知道这是什么鸟吗?”爸爸回答:“这应该是一只翠鸟吧。”瞧,它身上的羽毛翠绿翠绿的,一点儿也不怕人,真是一只神奇的鸟。

走过桥,我意犹未尽,我想我会一直记得它。

海门区第一实验小学三(3)班 施渔
指导老师 许嘉敏

海门区第一实验小学
组稿老师 黄一丹